Avitale



ARGININ PLUS

REIN PFLANZLICHES ARGININ

Arginin plus Tabletten

mit 3000mg rein pflanzlichem Arginin, Vitamin B1, B6, B12 und Folsäure

PZN 12576627

Vitamin B1 unterstützt die Herzgesundheit und trägt zu einer normalen Herzfunktion bei.

Nahrungsergänzungsmittel mit L-Arginin, Folsäure und den Vitaminen B1, B6 und B12



Avitale Arginin Filmtabletten enthalten hochwertige L-Arginin-Base, **gewonnen durch Fermentation aus rein pflanzlichen Rohstoffen**. Bei Einhaltung der Verzehrempfehlung werden bereits **3000mg Arginin pro Tag** eingenommen.

Vitamin B1 unterstützt die Herzgesundheit und trägt zu einer normalen Herzfunktion bei.

Die Vitamine B6 und B12 leisten einen Beitrag zur Bildung roter Blutkörperchen und tragen zu einem normalen Homocystein-Stoffwechsel bei.

Folsäure trägt zu einer normalen Blutbildung bei, hat eine wesentliche Funktion bei der Zellteilung und leistet ebenfalls einen Beitrag zu einem normalen Homocystein-Stoffwechsel.



Das Produkt ist ein Nahrungsergänzungsmittel und wird von einem deutschen zertifizierten Arzneimittelhersteller produziert.

Avitale Arginin plus Tabletten sind glutenfrei, lactosefrei, sojafrei und ohne Konservierungsstoffe.



Zutaten: L-Arginin Base aus rein pflanzlichen Rohstoffen, Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose; Überzugsmittel: Hydroxypropylcellulose, Hydroxypropylmethylcellulose, Polyethylenglycol, Reisstärke, Zuckerester von Speisefettsäuren, Talkum, Eisenoxid rot, Eisenoxid schwarz, Schellack, Stärkenatriumoctenylsuccinat, Carboxymethylcellulose Natrium, Talkum, Triglyceride, Ammoniumhydrogencarbonat, Siliciumdioxid; Trennmittel: Tricalciumphosphat und Magnesiumsalze der Speisefettsäuren (pflanzlich); Cyanocobalamin (Vitamin B12), Pyridoxinhydrochlorid (Vitamin B6), Thiaminhydrochlorid (Vitamin B1), Pteroylmonoglutaminsäure (Folsäure

Inhalt pro Tablette:

750mg L-Arginin Base aus rein pflanzlichen Rohstoffen 1,25µg Vitamin B12 (50% NRV*) 0,875mg Vitamin B6 (62,5% NRV*) 0,55mg Vitamin B1 (50% NRV*) 120µg Folsäure (60% NRV*)

NRV* = % des Nährstoffbezugswerts (NRV=nutrient reference value) gemäß EU-Lebensmittelinformationsverordnung

Inhalt pro Verkaufseinheit: 240 Filmtabletten / 285,12g

Auch erhältlich als Kleinpackung mit 120 Filmtabletten mit PZN 12470509!

Bitte trocken lagern und vor Wärme schützen

Verzehrempfehlung:

2 x täglich (morgens und abends) 2 Filmtabletten zu den Mahlzeiten mit reichlich Wasser unzerkaut einnehmen.

Die tägliche Verzehrempfehlung darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

Wichtige Hinweise:

Personen, die Medikamente zur Blutdrucksenkung, Blutverdünnung sowie zur Potenzsteigerung einnehmen, sollten die gleichzeitige Einnahme von Arginin-Tabletten mit dem betreuenden Arzt abklären. Außerdem empfiehlt es sich, bei einer akuten Herpes-Infektion auf die Einnahme von Arginin zu verzichten. Bitte weitere Hinweise in der Packungsbeilage beachten.

Mit Sicherheit mehr Qualität

Produktsicherheit und Rohstoffqualität haben bei uns höchste Priorität. Regelmäßig stellen Experten durch aufwändige Untersuchungen sicher, dass das hervorragende Niveau unseres Sortiments konstant bleibt. Um diesen hohen, gleichbleibenden Standard zu erhalten, arbeiten wir nur mit einem in Deutschland zertifizierten Arzneimittelhersteller zusammen.



Avitale Produkte – mehr Freude am Leben

Avitale GmbH Butenring 7 25479 Ellerau

Telefon: 04106-64134-0 Telefax: 04106-64134-21 E-Mail: info@avitale.de

www.avitale.de